
SI TË STIMULOHET KUVENDI NË USHTRIMIN E MBIKËQYRJES MË TË MADHE 
MBI LUFTËN KUNDËR KORRUPSIONIT NË INSTITUCIONET PUBLIKE

USHTRIMI MË I FUQISHËM I ROLIT MBIKËQYRËS TË 
KUVENDIT MBI LUFTËN KUNDËR KORRUPSIONIT TË 

KRYER NGA ANA E BARTËSVE TË FUNKSIONEVE.

INSTITUCIONALIZIMI I ZYRËS BUXHETORE PARLAMENTARE.

RAPORTET VJETORË TË INSTITUCIONEVE TË SHQYRTOHEN NGA 
TRUPAT PUNUES KOMPETENT TË KUVENDIT SI DHE TË 

PARAQESIN KONKLUZIONE PËRKATËSE NË SEANCAT PLENARE.

VENDOSJA E MEKANIZMIT SISTEMOR PËR AVANCIMIN E 
PLANIFIKIMIT BUXHETOR. VENDOSJA E PARIMIT 3E – 

EFIKASITETI, EKONOMIZIMI DHE EFIÇENCA GJATË 
VENDIMMARRJES.

VENDOSJA E MEKANIZMIT EFIKAS PËR KOMUNIKIM PËR DËRGIMIN E RAPORTEVE NGA INSTITUCIONET DHE GJETJET E SEKTORIT 
QYTETAR DERI TE DEPUTETËT PËR NJË MBIKËQYRJE MË TË LEHTË TË GJENDJES ME KORRUPSIONIN NË VEND.

FUQIZIMI I KAPACITETEVE FINANCIARE TË INSTITUTIT PARLAMENTAR PËRMES ALOKIMIT TË BUXHETIT PËRKATËS PËR 
PUNËN DHE PËRSOSJEN E TIJ.

INKORPORIM TË DISPOZITAVE TË REJA NË LIGJIN PËR KUVENDIN OSE NË RREGULLOREN ME QËLLIM QË TË GJITHË 
FUNKSIONARËT E ZGJEDHUR DHE PËRFAQËSUESIT E INSTITUCIONEVE TË CILËT I ZGJEDH KUVENDI, TA KENË PËR 
DETYRË T’I ARSYETOJNË RAPORTET E TYRE PARA KUVENDIT. 

HARTIM TË ANALIZËS FUNKSIONALE DHE SISTEMATIZIM I RI I VENDEVE TË PUNËS NË SHËRBIMIN E KUVENDIT.

FORMIMI I NËNKOMITETEVE NË TË CILËT MINISTRAT DO 
TA MBROJNË BUXHETIN E MINISTRISË SË VET, NDËRSA 
TË GJITHA PALËT E INTERESUARA DO TË MUND T’I 
PREZANTOJNË OPINIONET DHE PRITSHMËRITË E TYRE 
PËR MJETET E PLANIFIKUARA.

RAPORTE TË QARTA, CILËSORE 
DHE TË AKSESSHËM FINANCIAR 
NGA ANA E INSTITUCIONEVE.
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THEMELIMI I NJË TRUPI TË SPECIALIZUAR TË VEÇANTË POLITIK TË PËRBËRË NGA DEPUTETË, I CILI NË MËNYRË EKSPLICITE 
DO T’I TRAJTOJ ÇËSHTJET QË KANË TË BËJNË ME KORRUPSIONIN.

Plani vjetor i punës së Institutit për politikë evropiane – EPI mbështetet nga programi Civica Mobilitas. Përmbajtja e këtij botimi është përgjegjësi e plotë e Institutit për politikë evropiane – EPI dhe 
në asnjë mënyrë nuk mund të konsiderohet se ai pasqyron këndvështrimet e Civika Mobilitas, Agjencisë zvicerane për zhvillim dhe bashkëpunim (SDC) apo të organizatave që e zbatojnë.
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